K15‘ Prirad'te ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
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V lednu prodali v prodejné o 20 % vice mobilnich telefont neZ v tinoru, kdy
jich prodali 60. Kolik mobilnich telefonii prodali v prodejné v lednu?

Ve stredu prislo do fitness centra 108 lidi. Muzi bylo o 25 % vice nez Zen.
Kolik prislo do fitness centra muza?

Mytnou branou na dalnici projelo za hodinu 120 kamion, coz je 20 % vsech
vozidel, ktera tam za danou hodinu projela. Osobnich automobili byly dvé
tretiny vSech vozidel. Zbytek byly autobusy. Kolik autobust projelo za danou
hodinu mytnou branou?
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Ozdobné zabradli u fontany v parku tvori sloupy z dfevénych lati. Kazdy sloup v fadé, ktera tvori
je 0 5 cm vy3si neZ predchozi. Treti sloup je vysoky 3 dm.
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Jaka je vyska prvniho sloupu v dm? VQC
Kolikaty sloup v radé je vysoky 8 dm? 4$
Kolik metrt délky dievénych lati vidime, kdyZ se divime na prvnich deset sloupii?
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TEST 3



